14-KANALIZACE-SPECIFIKACE SACHET A MATERIALU - VSTUPNI SACHTA S MONOLITICKYM DNEM

STOKA A8-3 |A8-3 S S D D D D D D Celkem
CISLO SACHTY 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 KS
A m n. m. 471,16| 471,70| 471,85| 471,80( 470,00| 470,85| 471,45| 471,80| 471,89| 471,85 10
m n.m. 469,53 469,84| 469,98| 470,30 468,98| 469,09| 469,24 469,41| 469,54| 469,70
B DNj 0,30 030[ 030 0,25 025 025 025 025 025 0,25
material PVC pvc| pvc| pvc| pvc| pvc| Pvc| PvC| PVC| PVC
b; 0,25 025 0,25 0,30 030 030 030 030[ 030 0,50
m n. m. 469,53 469,84| 469,98| 470,50 468,98| 469,09| 469,24 469,41| 469,54| 469,90
DN¢ 0,30 030[ 025 0,20 025 025 025 025 030 0,25
c material PVC pvc| pvc| pvc| pvc| pvc| Pvc| PvC| PVC| PVC
c 0,25 025 030 0,15 030 030 030 o030 025 030
C, 0,00 0,00[ 0,00 0,20] 000[ 0,00 000 000f 0,00 020
thel o C 180,00| 188,00] 180,00 90,00| 214,00] 242,00| 180,00| 188,00| 180,00 90,00
m n. m. 469,98 470,50 470,20
DNp 0,20| 0,10 0,10
D material PVC |PVC PVC
d; 0,35 0,25 0,15
d, 0,00 0,20 0,50
thel o E 135,00( 270,00 270,00
m n. m.
DNg
material
E
€1
€
thel o ¢
F m n.m. 469,23| 469,54| 469,68| 470,00| 468,68| 468,79( 468,94| 469,11 469,24 469,40
H m 1,93 2,16] 2,17 1,80 1,32| 2,06 2,51 2,69 265 245
h; [Sachetni dno 0,80 080[ 0,80 0,80 o080 0,80 0,80 080 0,80 1,00
TBZ-Q.1 100/60 V25 + 0
TBZ-Q.1 100/60 V max 40 + 0
< |TBZ-Q.1100/80 V max 50 + 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9
E TBZ-Q.1 100/100 V max 60 + 1 1
& TBZ-Q.1 100/120 V max 60 + 0
£ |ATYP 0
h, |Vyska sachetnich skruzi 0,32| 057[ 0,571 0,07 007 032 082 1,07 1,07 0,57
Y /30 0
N [TBS-Q.1 100/25 + 1 2 2 1 1 7
& oé TBS-Q.1 100/50 + 1 2 2 1 6
£ @ [TBS-Q.1 100/100 + 0
(h3) |Konus TBR-Q.1 100-63/58 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9
(hy) |Deska TZK-Q.100-63/17 1 1
hs Vyrovnavaci prstenece 0,06 0,04 0,04 0,18 0,12 0,18 0,18 0,06 0,04 0,12
TBW-Q.1 63/4 1 1 1 1 1 5
& [TBW-Q.1 63/6 1 1 2
Z [TBW-Q.163/8 1 1 1 1 1 5
o 2 [TBW-Q.1 63/10 1 1 1 3
C % [TBW-Q.1 63/12 0
hg |Poklop 0,10 0,10 o,10[ 0,10 o0,10[ 0,00 0,10 0,10 0,10 0,10
h; |Podbetonovani poklopu 0,00 | 0,00 | 0,01 | 0,00 | 0,00 | 0,01 | -0,04 | 0,01 | -0,01| 0,01
hg | Vvyska kynety 0,20 020[ 0,20 0,20] o020 020 020 o020 020 0,20
f |[Tloustka dna 025 025 025 025 025 025 025 025 025 025
p |Podkladni beton 0,05 0,05 0,05 0,05 005 005 0,05 005 005 0,05
§ Tiidy "B" 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10
< |Tedy "C" 0
€ [Tridy D" 0




